温家宝主持召开国务院常务会议

听取中国科学院实施知识创新工程的汇报

新华社北京3月31日电 国务院总理温

会议指出,1998年,党中央、国务院作出

家宝31日主持召开国务院常务会议, 听取

中国科学院关于实施知识创新工程进展情

况的汇报,决定继续深入实施知识创新工

程,着力解决关系国家长远发展的重大科

建设国家创新体系的重大决策,决定由中国

科学院开展知识创新工程试点。目前,试点目

标任务已经完成,在战略高技术、重大公益性

创新和重要基础前沿研究领域取得了一批重

大创新成果,带动了国家创新体系建设,提高

了科技支撑经济社会发展能力和我国科学技

科技革命挑战,促进经济社会可持续发展,

2011年至2020年要继续深入实施知识创新工

程,以解决关系国家全局和长远发展的基础

性、战略性、前瞻性的重大科技问题为着力

点,重点突破带动技术革命、促进产业振兴的

前沿科学问题,突破提高人民群众健康水平、

保障改善民生以及生态和环境保护等重大公

益性科技问题,突破增强国际竞争力、维护国

随着不断攀升的高房价一次次吸引公众

的目光, 房地产领域的腐败问题一个个浮出

水面。近日被法院一审判处无期徒刑的南昌

市国土局原局长周宏伟交代, 一些房地产开

发商借"春节拜年"的名义排着队给他送礼,

落马的腐败官员中,大多与房地产商有着说

终开盘销售,涉及的部门少则一二十个,多

则百十来个。而仅从目前查办的案件来看,

腐败几乎渗透到了从立项、贷款、工程招标、

用途变更、容积率调整、监理验收等各个环

转为较隐蔽的"权房交易",低价购房、转卖套

利,继而更隐蔽地以权力为"干股",幕后参与

房地产开发,房地产商与腐败官员为逃避法

从掌权者直接受贿后为开发商提供便利

一个房地产项目,从最初批准立项到最 要

会议强调,为应对国际金融危机,迎接新

术的国际竞争力、影响力。

□新华时评

不清道不明的暧昧关系。

信阳报

家安全的战略高技术问题。按照"一流的成果

、一流的效益、一流的管理、一流的人才"的

要求,经过10年努力,大幅提升创新能力,实

现科技创新整体跨越。为此,一要明确科技

创新的战略重点,在战略性科技问题、创新

跨越重要方向、前沿领域先导研究三个方

面,重点安排和组织创新活动。二要组织实

施战略性先导科技专项,形成重大创新突破

和集群优势。调整优化布局,建设区域创新

集群和开放的创新基础设施。深化院所改

革,形成有利于鼓励创新的体制机制。三要

培养造就创新人才,建设规模适度、结构优

化的创新队伍。完善竞争择优聘用机制和分 配激励约束机制。健全与科技创新紧密结合

的教育体系。四要加强与企业、产业部门、地

方、大学和其他科研机构以及国际的科技合

作,吸纳国际创新资源,促进产学研结合,加

保障力度,中国科学院要制定实施方案,落实

工作责任,确保完成知识创新工程跨越发展

乃至色情服务,逢年过节再奉上各类"消费

卡"甚至为其子女出国留学提供资助,则显得

者,甚至"绑架"地方公权力,导致中央宏观调

产领域的腐败,既是规范房地产市场、遏制

房价的前提,也是回应民意、改善民生的需

监督。阳光是最好的防腐剂。房地产业需要公 开的不仅是开发成本, 而且开发过程涉及的

所有审批环节都应该彻底公开。同时应建立

各级官员的财产申报、公示制度,公开官员配

偶子女从业、就学等情况,铲除暗箱操作的土

本"无处遁形,是促使房价回归合理水平的必

揭开高房价下的腐败黑幕,让"腐败成

壤,全面挤压腐败的空间。

控政策执行力弱化,房价如脱缰野马。

"腐败成本"必将推高房价,转嫁给消费

腐败不除,房价难抑,房地产市场更不

清除房地产领域的腐败, 必须强化社会

会议还研究了其他事项。

会议要求,有关部门要加大政策支持和

快科技成果转化。

的目标任务。

小巫见大巫了

以致他根本记不清哪笔钱是谁送的。2009年 可能回归健康发展轨道。重拳出击清除房地

坚决清除房价中的"腐败成本"

中共中央办公厅印发

《党政领导干部选拔任用工作责任追究办法(试行)》

央办公厅近日印发了《党政领导干部选 拔任用工作责任追究办法(试行)》(以 下简称《责任追究办法》),并发出通知, 要求各地区各部门认真贯彻执行。

拔任用责任追究制度,是深入贯彻落 实党的十七大和十七届四中全会精 神,进一步匡正选人用人风气、提高选 办法》的颁布实施,对于促进各级党政 具有重要意义。

部选拔任用工作条例》及相关政策法 规的自觉性,严格依规照章办事;对于 防止用人失察失误,严肃处理干部选 拔任用工作中的违规违纪行为,深入 通知指出,健全党政领导干部选 整治用人上的不正之风;对于进一步 提高干部选拔任用工作的科学化、规 范化水平,进一步深化干部人事制度 改革,不断提高选人用人质量,切实加 人用人公信度的重要举措。《责任追究 强各级领导班子和干部队伍建设,都

监察机关、组织人事部门,要按照《责任 追究办法》的要求,切实履行职责,强化 监督检查,完善举报措施,严格责任追 究,发挥制度应有的作用。

通知还提出,为健全干部选拔任用 工作监督机制,切实加强对干部选拔任 用工作全过程的监督,经中央领导同志 同意,中央组织部制定了《党政领导干 部选拔任用工作有关事项报告办法(试 行)》、《地方党委常委会向全委会报告 督工作水平。

法(试行)》、《市县党委书记履行干部选 拔任用工作职责离任检查办法(试 行)》。这3个试行办法与《责任追究办 法》配套衔接,共同构成事前要报告、事 后要评议、离任要检查、违规失责要追 究的干部选拔仟用监督体系。各地区各 部门要在认真贯彻执行《责任追究办 法》的同时,一并抓好上述3个试行办法 的贯彻落实,切实提高干部选拔任用监

河南将预防近视 纳人中小学校考评

新华社郑州3月31日电 (记者 王云河)记者从河南省教育厅了解到, 从今年起,河南省将中小学生近视的发 生率纳入教育督导检查的内容, 作为班 级、学校评优评先的重要依据。

河南省的一份调查显示, 近视在 中小学生中的发病率持续走高,小学 生近视率为30%左右,初中生为50%~ 60%, 普通高中75%, 重点高中接近

除了遗传因素,后天的不良用眼 习惯、环境因素和孩子体质、营养及健 康状况则是影响近视的外界因素。以 往,对于中小学生用眼卫生强调最多 的就是写字姿势、看书环境,如今,电 视、电脑、手机这些电子产品,对中小 学生的视力影响更大。过重的学业负 担,也使得中小学生近视的发病率大

河南省教育厅要求,各中小学校每 学期要开足9个课时的健康教育,建立健 全眼保健操制度,并将"防近"知识纳入 健康教育课内容。

痛风、高尿酸

治疗痛风,降低尿酸是关键!

排泄减少,血液中尿酸浓度过高引起的一种

代谢性疾病。当血尿酸含量超过420微摩尔/

升时,就形成了高尿酸,就会在体内关节处

沉淀,形成"痛风石"并引起关节变形。同时

尿酸居高不下,严重损伤肾脏,最终可导致

的国有建设用地使用权。现将有关事宜公告如下:

土地位置

信阳市贤山北路以南、

浉河南路以东、

信阳林校南侧

信阳市贤山北路以南

浉河南路以东,

信阳林校南侧

信阳市贤山

北路以北、浉河南

路以东

七、联系方式与银行账户

账户名称:信阳市财政局

联系电话: 6369661 6686026

账 号: 1718021719049034177

编号

P2010-601

P2010-602

P2010-603

联合申请。

证到账为准)。

竞买资格。

一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求

土地面积(m²)

72488.3(其中

代征城市道

路用地8047.5

67782.6(其中

代征城市道路

用地4773.6)

55712.7(其中

代征城市道路

用地10197.5)

湖风景区地块拍卖出让的有关情况说明》认定的10万元/亩,由竞得者支付。

尿毒症、肾衰甚至死亡。

痛风是由于长期嘌呤代谢紊乱及尿酸

湖北将开发10万个公益性岗位 助困难人群就业

皮曙初)记者从湖北省就业管理局了 解到,今年湖北省将开发10万个公益 性岗位,让更多就业困难人员尽快端 上"饭碗"。

据介绍,公益性岗位由政府出资 外,还将给予一定比例的社保补贴。

新华社武汉3月30日电(记者 开发,包括交通协管员、交警协理、城 建协管员等,以及为公园、社区进行保 洁、保绿、保安的岗位等。这些岗位优 先安排就业困难人员,政府按不低于 当地最低工资标准60%给予补贴,此

期间门诊产前常规检查定额补助标

目前湖北省正在研究实施方案,并 将安排专项资金,5月正式启动。湖北省 就业管理局表示,"4050"人员、零就业 家庭成员、低保人员、就业困难的被征 地人员、低保家庭就业困难的高校毕业 生、残疾人、孤儿等就业困难人群,均可 到社区就业服务机构登记应聘

湖北省从2005年起,在全省开发 公益性岗位帮助就业困难人群就业, 到去年已开发公益性岗位6万个。去 年,全省累计帮助12.6万名困难人员 实现就业,为40多万名灵活就业人员 发放社保补贴9.2亿元。

期间产生的新生儿护理费,由医疗保 险经办机构按每个新生儿100元定额 此外,在住院分娩期间治疗生育

并发症的参保居民,在享受住院分娩 定额补助的同时,其治疗生育并发症 所发生的符合城乡居民基本医疗保 险统筹支付范围内的住院医疗费用, 按城乡居民基本医疗保险的有关规 定予以报销。

郑云说,成都新的生育保险制度 实施后,在实现生育保险制度"广覆 盖"的同时,扩大了待遇的支付范围, 提高了待遇保障水平,使城乡育龄妇

成都城乡育龄妇女 享有同等生育保险制度 新华社成都3月30日电 (记者 在新闻发布会上介绍,参保居民妊娠

陈 健)4月1日起,成都市城乡育龄 妇女将享有同等的生育保险制度,准,将提高至每人400元。参保居民住 凡参加了成都市城乡居民基本医疗 院分娩定额补助标准将提高至:一级 保险的人员,不需要另行缴纳生育 及以下医疗机构正常生产每人1000 保险参保费用,就可享受生育保险

元,剖宫生产每人1400元;二级及以 上医疗机构正常生产每人1200元,剖 成都市医保局副局长郑云30日 宫生产每人1600元。参保居民在分娩 女享有了同等的生育保险制度。 喝兰葛降酸茶

信阳市浉河南北路路灯杆广告位发布权 招 标 公 告

浉河两岸是信阳市中心城区核心景观带,每年"信阳毛尖·龙潭 杯"全国自行车环浉河大赛和全国自行车锦标赛在这里举办,中央电 视台等媒体对赛事情况进行跟进报道。为营造良好氛围,开发浉河两 岸广告资源,实现互惠互利的双赢目标,拟对浉河两岸路灯杆广告位 使用权进行公开招标。现将公开招标有关事宜公告如下:

一、招标标的

信阳市浉河南路、浉河北路路灯杆广告位(挂旗广告)

二、使用权期限 以上标的使用权经营期限为三年。

三、投标人资格条件

凡在工商行政主管部门合法注册,具有广告经营发布权的广告 公司,注册资金100万元以上的企业,企业近两年无不良信誉记录。本 次招标不接受联合体形式的招标,不允许投标人分包经营。

四、招标文件的获取

2010年4月1日至4月5日,从信阳市城市管理综合执法局网站上 下载,网址www.xycsgl.gov.cn。联系人:李彬,电话:0376—6380637

五、提交招标文件时间

招标文件提交截止时间为4月6日上午12时,4月6日下午3时开 标,投标保证金10000元。

> 信阳市城市管理综合执法局 2010年3月31日

痛风复发的根本方法。 常喝兰葛降酸茶,痛风不再犯 武汉玉竹科技在治痛风千年古方【车 【兰葛降酸茶】的神奇之处! 前葛根汤】的基础上,采用现代制药工艺技 术,根据尿酸70%由小便排出的全新研究成

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市规划管理局决定以拍卖方式出让下列三幅地块

容积率

土地用途

住宅60%

商服40%

住室60%

商服40%

住宅60%

商服40%

2、出让地块中代征的城市道路和绿地面积不签订《国有建设用地使用权出让合同》,不办理《国有土地使用证》,这 部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。代征城市道路和绿地的价格,按照南湾湖风景区管理委员会《关于南湾

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件,申请人可于2010年4月1日至2010年4月

五、申请人可于2010年4月1日至2010年4月20日,到信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交易中心

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2010年4月20日17时前确认其

联系人: 王 莉 杨 勇

开户行: 市工行老城支行

查询网址:http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局

综合业务"窗口向我局提出书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2010年4月20日17时(经由财政局查

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2010年4月21日16时,在信阳市行政服务中心四楼举办。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

20日,到信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交易中心综合业务"窗口获取拍卖出让文件。

联系地址:信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交易中心综合业务"窗口

备注:1、其他土地使用条件见信阳市规划管理局出具的建设项目规划设计条件通知书。

规划指标要求

1.0-1.5 | 不小于40% | 20%- 22%

1.0-1.5 | 不小于40% | 20%- 22%

1.0-1.5 | 不小于40% | 20%- 22%

绿地率 建筑密度

茶疗降尿酸

果,研发的【兰葛降酸茶】,以茶载药,通过

治好痛风病

"护肾排酸-安全降酸-防止复发",三效合 一调节体内酸碱平衡,增加尿酸在尿液中 的溶解度,分解尿酸结晶,降低体内尿酸 值,同时护肾养肾,尿酸长期保持正常,痛 【兰葛降酸茶】取材冬虫夏草、车前子、

绞股蓝、葛根等药食同源天然植物,制成茶 痛风病专家、同济医院陈教授呼吁:治 剂,绿色安全有效,是痛风、高尿酸人群的专 疗痛风降低尿酸,并控制尿酸升高,是防止 供药茶。每天2袋茶,护肾又降酸,患者就能 在喝茶的过程中不知不觉地摆脱关节红肿、 热痛、变形等症状,轻松治好痛风病,这就是

电话:13837636675 0376-6155617 市区、县各大药店均有销售。

出让年

限(年)

住宅70

商服40

住宅70

商服40

住宝70

商服40

信阳市规划管理局

2010年4月1日

C急信阳现代男科医院

成就健康男人

男性健康热线 0376=6565888

沙戸 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 琵琶 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场【火车城乘1/8/16/19職车】

律制裁,可谓煞费苦心。与之相比,开发商为 要之举。 腐败官员安排娱乐消费、出国考察、组团旅游

(新华社南昌3月30日电)

长虹网乐LED 创造生活之乐

LED电视一经推出就成为行业新贵、消费者

最薄的LED。长虹网乐LED920系列电视将 引领未来平板电视的流行趋势。二、环保。长 体无伤害更环保。而且外观采用了韩国三星 晶彩换色高光材料,具有自然渐变、通透纯 25年! 净、健康环保的特点。三、节能。长虹网乐 LED920系列电视的启动电压仅为12V至 24V。42寸功耗低至120W,平均每天观看4 配以强大的网络平台内容。长虹网乐 惠还有更多奖品等您拿。拿起电话咨询吧。 LED920系列电视属于真正意义的3G网络电 视。不仅能够通过有线、无线WIFI连接网

的宠儿,销量一路飙升。

本报讯(李鹏辉)随着生活观念的转变, 络,而且即便是家里没有网线,也能通过3G网 当今家庭生活究竟需要一台什么样的电视 络连接上网。长虹网络平台拥有长虹公司耗资 一直困惑着广大消费者。2010年长虹网乐 1.5亿元打造的自有乐教平台,可以实现在线 观看电影、在线学习、在线听音乐、在线浏览股 票信息、在线浏览新浪新闻等一系列娱乐,真 长虹网乐LED920系列电视是一款采用 正让消费者乐在其中。五、舒适。长虹网乐 LED纯光侧置技术发光的电视,具有行业独 LED920系列电视发光原理是先侧边进光、再 一无二的七大优势。一、纤薄。长虹网乐 通过导光板导光,对人眼不形成直射光,大大 LED920系列电视机身最薄处仅为1.88公 降低了对人眼的伤害,亮度舒适更柔和不刺

分,同一个五角钱硬币的厚度相当,是目前 眼。六、靓丽。长虹网乐LED920系列电视采用 纯光侧置技术,色彩纯度最高可达100%,对比 普通LED色彩更接近大自然。而且背光稳定不 虹网乐LED920系列电视不仅发光源采用环 容易出现抖动拖尾。七、长寿。长虹网乐 保的LED发光二极管不含汞,无辐射,对人 LED920系列电视寿命长达10万小时以上,比 一般的液晶要多出一倍,每天看8小时可以看

此次清明节期间,长虹公司为回馈消费 者,特开展"五一低价提前放 最高直降5000 元"全国统一活动。55寸网乐LED原价19999 小时,4天不到1度电。四、多重网络连接方式 元,清明抢购价仅为14999元,不仅价格空前优

活动地址:市区各大卖场长虹专柜。

咨询热线: 6565446 6568300

1300

竞买保证金(万元)

1800

1800

兹有豫SDA667号汽车, 车主:郭新超,车架号: LGBG12E269Y614298,发动 机号:431796C,其车购税完 税证明,证号:7410721743, 因不慎丢失,特声明作废。

声

明

2010年3月28日

阴 声

兹有信阳市林业局的

组织机构代码证(正本),

证号:00606715—0,因不

慎丢失,特声明作废。

张方印 副主任医师

电话: 6206888-8109 手 机: 13937613389

毕业于第四军医大医疗系内科专业,从事临床工作三 十多年,擅长治疗: 胃食管反流病、萎缩性胃炎、浅表性 胃炎、痰烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、急慢性结肠 炎及慢性便秘、慢性腹泻等疾病。曾先后撰写发表论文有《咯络细胞瘤的原因分析》《92例变异性心绞痛临床观察 及治疗探讨》、《高血压病与职业的关系探讨》《肺癌的 疾因及早期诊断》等,编写著书,并担任北京科技文献出 版社出版的《二级医院各种疾病计划诊疗手册》副主编。



<< 健康社区

曾凡举 副主任医师

电话: 6206888-8607 手 机: 13343768886

河南医科大学毕业、中华医学会会员、信阳协和医院男 科专家组核心成员。从事男性疾病的临床诊断与治疗20余 年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病。对 前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、男性不育 及男性泌尿生殖感染的防治工作有着丰富的临床经验。在 全国专业性杂志期刊上及全国性学术会议上发表或交流论 文二十余篇。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)